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L'intérêt de si, à ir 5X pendant 48 jours, en supposant l'année composéede 360 jours *05X4

Eu supposant le capital $11 la différence serait $RO.z-$2 oz~$0-0002, Ainsi chaque somme de $o.0oo 0 contenue dans so,09 représente$1 de capital.

$3285. Rép. 7- 32895 fois; le capital est donc de 3:z8.5 fois sir43. Il s'*agit de trouver la différence entre la valewr Présewie de 558o,payables dans 6 mois, à 6, et celle de $.560 payables dans 4 moi, j 6.L'intérêt de $11, pendant 6 miois, à 6dZo - 3 cts; l'intérêt de $il pendant 4mois, à 6AY = 2 cts.
La valeur présente de $58o égale $5804 $1.03 = $563- 10La valeur présente de $560 égale $56c $1-02 = $549-02La différence égale donc $,563. 10 - $.549-0 = $14o0& Rép.44- Soit $8 la plus grande part, alors $,5 la plus petiteL'intéret de $8 Pendant 1O Mois, à 5ýU = 38S cts; lintêret de $59pendant 10 moisA .5'% = 2r/7 cts. La différence entre les intérêts de $8et de $,5 égale 38,% t-2: cts= z[6ýcts. Autantdefozs$2

7 65 contien-drnt .6 cts autant de fois il y aura une somme de $8 placée dans l'industieetonsomm cI~Placée dans les immeubles; $2765 -$6.î6
z68So X '3 = $1440 placement industriel ; i6S X .5 = $8.4000,sommlfe placée dans les immeubles.

Probulèmes tirée dia trat 4'AgtieuJtmm~ par lms rére

1- PARTAGE Ex SOLES D'U.NE EXPLOITATION -Une exploitation agricolede loS arpents est partagé en tir loles. Quelle est l'étendue d'une solesachant que 40 arpents siont en prairies naturelles?>
2. RNDEMNT 'UNEBONE Ca .-. Dans une ferme, le rende-ment nmoyen en blé a été de 17 3 minous par arpent Dans une autre mieuxcultivée, on a obtenu dans la mnême année 29g mr, nio0ts Le prix du minotde blé étant de e<x.5 qu'a-t-on gagnz A bien cultiver cette terre3. VENTEl 1"UNE. &OLTE. DE FOIN.- A $6 les zoo bottes de foin, lesfrais de Pressage étant de 1 et la botte, puis5-je gagner, et combien, en revren-dant $10o la tonne?

(Irg q)4- EDMN OE D-V-XE REpcOLTIE DiiBLït- Lerendement moy-en d'un arpent de blé a été, au Canada, en 18W0, de 1534nuinots. Quelle a été la valeur totale de la récolte annuelle, le minot valant$0.So. sachant que 2 723 &384 arpents Ont été cultivés en blé?
.ha Ji CHAULAGE D'tx.- TERRAIN XaittC,&GEtX._.. Quelle est la quantité decax à employer Pour rendre cultivable un terrain marécageux d'une con-tenance de 36 arpents, sachant qu'on a employé 23 boisseaux A l'arpent? Acobien s'élêve la dépense si le boisseau de chu' ot 01% tlmaind'oeuvre $0-27 Par arpent ? caxC e$,74 tl


